

永康日报

2021年11月
辛丑年十月廿三
星期六 今日8版
第10029期

27



掌上永康App

章旭升赴基层宣讲党的十九届六中全会精神 深学细悟 笃行实干 扛旗争先 确保全会精神在永康落地生根

贯彻六中全会精神 打造共同富裕样板

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 在全市上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神之际,11月26日上午,市委书记章旭升赴基层一线带头宣讲全会精神。他强调,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,认真开展“六讲六做”扛旗争先大宣讲活动,紧密结合实际,深学细悟笃行,扛旗争先、真抓实干,确保全会精神在永康落地生根。

为打造“未来工厂”,推动自动化生产转向生产流程数字化,安胜科技不惜重金投入,对本已实现自动化生产的注塑车间进行整体搬迁。虽只是暂时租用的厂房,企业仍然坚持按照自有厂房标准,按照生产所需和规范要求进行改造,确保产品质量。章旭升来到注

塑车间新址,与企业负责人和一线职工面对面交流,了解企业发展情况和改革理念表示肯定,了解企业发展情况的同时,宣讲六中全会精神。他勉励企业用心领悟党的非凡奋斗历程,坚守实业、创新创强,以学习贯彻落实六中全会精神为契机,在数字化改革赋能现代产业体系方面付出更多努力,着力构建产业链上下游企业高度融合的数字化生态,不断提高企业和产业的核心竞争力。

东城街道高镇股份经济合作社是省级全面小康示范村,曾获评“中国十大幸福村庄”,近年来强化党建引领,团结带领群众,抢抓历史机遇,坚持物质文明精神文明建设两手抓,为村庄发展攒下殷实家底,今年集体收入有望突破1300万元、社员户均年租金收入超10万元。章旭升走进文化礼堂,了解高镇历史变迁,感悟高镇发展变化,与基层干部和党员代表座谈交流学习六中全会精神的心得体会,共话乡村振兴、共同富裕。大家表示,高

镇的发展多亏党的政策好,要深入学习六中全会精神,更加坚定听党话、跟党走,齐心协力迈向共同富裕美好图景。章旭升指出,高镇的发展得益于党的正确领导,也离不开全体干部群众的共同努力。他代表市委、市政府感谢高镇一直以来对城市建设给予的支持,希望高镇结合自身实际,通过学精神、理思路、明方向,着力打造共同富裕的标杆,争做品质永康的示范、扛旗争先的模范,推动高质量发展走在全市前列。

在座谈交流中,章旭升指出,党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要历史时刻、站在两个一百年奋斗目标的历史交汇点上召开的一次具有重大里程碑意义的重要会议。全会审议通过的《决议》是党的历史上第三个历史决议,政治承载厚重、理论贡献突出、历史意义重大,具有强烈的历史感、时代感,展现了空前的思想引领力、政治动员力,必将有力推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,不断从党的百年奋斗中汲取砥砺奋进的精神力量,以更加昂扬的姿态迈进新征程、

建功新时代。他重点围绕“两个确立”“三次飞跃”“三大理论成果”“四个时期”“四个伟大飞跃”“四个庄严宣告”“四个必须”“五大历史意义”“十条历史经验”“十三个伟大成就”等内容,深入宣讲六中全会精神的重大意义、核心要义和丰富内涵。

章旭升强调,全市上下要持续掀起学习宣传贯彻六中全会精神的热潮,坚持高标准、全覆盖,做好学深悟透的文章,切实把思想和行动统一到全会精神上来,争做“两个确立”忠诚拥护者、两个维护”示范引领者。要坚持以六中全会精神为指引,切实把学习成果转化为推动工作的强大动力,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,特别是领袖的力量、思想的力量、精神的力量、人民的力量、制度的力量、行动的力量、变革的力量,真抓实干、克难攻坚、扛旗争先,做好做精基层党建、赶超发展、品质提升、平安稳定等文章,奋力走好打造“世界五金之都”品质活力永康的新时代赶考之路,交出经济社会高质量发展的高分答卷,以优异成绩迎接党的二十大召开。

市十七届人大常委会第四十二次会议决定 胡勇春任永康市副市长代市长

融媒记者 董英晓

本报讯 11月26日,市十七届人大常委会第四十二次会议召开。会议进行了人事任免,传达学习党的十九届六中全会精神,听取和审议市政府关于2021年社保基金预算调整方案草案的报告,审查和批准市政府2021年社保基金预算调整方案。市人大常委会主任陈美容,市人大常委会副主任章锦水、祝鸿熙、王瑛、叶成超、杨兵参加会议,市领导胡勇春、施礼干,市法院副院长、代院长朱赟清,市检察院党组书记、代检察长黄东泳列席会议。

会议接受张群环辞去永康市人民政府市长职务的请求,决定任命胡勇春为永康市人民政府副市长,代理永康市人民政府市长职务,任命朱赟清为人民法院审判员、审判委员会委员、副院长,代理永康市人民法院院长职

务。

胡勇春作任前表态发言时说,永康是干事创业的热土,历届市委、市政府带领全市上下苦干实干、创业创新,狠抓了一批牵一发而动全身的大事、破解了一批长期困扰发展的难题、办成了一批让群众获得感满满的民生实事。当前,永康正处在奋力打造“世界五金之都、品质活力永康”争创共同富裕先行示范永康样板的关键时刻,深感责任重大、使命光荣。今后,他将永葆忠诚之心,旗帜鲜明讲政治,永怀进取之志,凝心聚力促发展,永持赤子之情,倾尽全力惠民生;永守法治之路,依法行政强保障,永存敬畏之念,清正廉洁守底线。

会议还审议通过全市市、镇两级人大换届选举工作有关事项,审议决定永康市新一届市、镇两级人民代表大会代表的选举日调整为2021年12月22日。

胡勇春履新感言： 走好新时代赶考之路



组织上任命我为永康市人民政府副市长,代理市长,这既是对我的信任,也是赋予我的责任,包含了永康人民的拳拳重托。

今后,我将永葆忠诚之心,旗帜鲜明讲政治。始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,学深悟透党的十九届六中全会精神,在忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上作表率,以实际行动、实际成效诠释对党忠诚。

永怀进取之志,凝心聚力促发展。始终牢记习近平总书记“打造中国乃至世界先进制造业基地”的殷切嘱托,全身心投入永康高质量发展大潮,全面贯彻落实市委各项决策部署,在数字化改革中谋深“三张清单”、落

实“五个必须”,在共同富裕中强化精准施策、打造“硬核”成果,全力推动各项工作争先进、走前列、创一流。

永持赤子之情,倾尽全力惠民生。始终践行以人民为中心的发展思想,把群众对美好生活的向往作为履职尽责的努力方向,围绕全体人民共同富裕的宏伟目标,瞄准群众关心的关键小事和薄弱环节,从群众最期盼的地方做起,努力让群众看到变化、得到实惠。

永守法治之路,依法行政强保障。始终忠实履行宪法和法律赋予的职责,牢记依法行政第一责任人职责,自觉接受市人大及其常委会依法监督,主动接受群众监督和舆论监督,着力推进政府工作法治化、规范化和科学化水平。

永存敬畏之念,清正廉洁守底线。严格落实中央八项规定精神,认真履行党风廉政建设主体责任和“一岗双责”,带头廉洁自律、秉公用权,全力构建亲清新型政商关系,着力打造为民、务实、清廉的服务型政府,切实做到“为官一任、造福一方”。

我将以“见红旗就扛,见第一就争”的姿态,发扬新时代五金精神,加快推动“中国五金之都”向“世界五金之都”蝶变跃迁,奋力走好“赶超争先、崛起浙中”的新时代赶考之路,努力交出打造共同富裕先行示范永康样板的高分答卷。

一企一线 助推厨电行业转型升级 厨电智造赋能 手眼连通 大脑